

理事長感言

一人難挑千斤擔，眾人能移萬座山。

理事長 黃國光



敬愛的會員醫師們大家好：

光陰荏苒、歲月如梭，國光自接任理事長以來已逾九個月的時間。然！自上任後，便面臨陸續接踵而至的不同挑戰，無不以如臨深淵、如履薄冰及使命必達的態度去面對、處理。如今也一一克服完成，勢必在未來的日子裡，將努力的成果慢慢呈現出來。

在此同時，也要感謝公會理、監事、幹部，還有校友會長及令人尊敬的顧問們全力的支持與協助，才能讓公會的會務順利進行與推動，國光銘感腑內。

今年是個特殊的年，因為新冠肺炎的肆掠，導致整個世界包括政治、經濟與國際局勢大改變。尤其，以公共衛生方面的問題令人特別關注，我們公會也前所未有的面臨這比SARS還嚴重的疫情挑戰。因此原本3月的會員代表大會才順延至今。如今，疫情終於趨緩，我們才得以進行公會的重要活動。

國光自去年十月接任理事長以來，除持續參與西安絲綢之路口腔醫學大會的學術演講以維繫良好雙邊關係。之後也順利完成韓國大田牙醫師公會姐妹會的參訪，成功做好外交工作。我始終認為我們桃園牙醫師公會，隨著時代的變遷正日益壯大，也漸漸邁向大公會的規模，我們的視野就該看的更深遠、更寬廣。因此，我致力於推動跟國際接軌以拓展我們桃園公會的能見度，所以除了原本的菲律賓、韓國、大陸的友好公會之外，拜市長鄭文燦先生的提攜、介紹，與日本千葉縣牙醫師公會有了初步的接觸，本來已經成功邀約於三月大會時前來我們公會參訪，無奈疫情的影響只能暫緩延後。不過，起碼我們在外交工作上也又前進了一步，這也要感謝國際主委謝曾安醫師、法制主委黃籌永醫師一路的努力與付出。

研商已久的公會自費項目送審，也在醫評主委葉忠武醫師的努力下，我們終於踏出第一步與衛生局王局長跟醫管陳科長溝通、送審，也已經有初步的成果，著實感謝局長跟科長的協助幫忙。

接著，便是國家大事--總統跟立委的選舉。我也非常感謝所有幹部們在選舉期間團結一致，陪著我拜會各立委候選人，也認真提出我們牙醫師跟公會的重要需求，期盼他們未來當選能後能全力協助我們。在總統選舉方面也

感謝各校友會長的全力相挺動員，讓我們牙醫師公會在各醫事聯盟中有相當亮眼出色的表現，同時使我們與各醫事聯盟跟六師團體的關係更加密切，活動也是更蓬勃發展。

延宕已久與爭議不斷的公會會務人員的薪資跟管理制度，終於也在我跟秘書長許火興醫師與財務主委周昭祺醫師跟各個幹部們極力溝通、協調的努力下，常常在深夜，犧牲休息時間在公會挑燈夜戰，終於順利完成制度的建立，大家真的辛苦了。

接踵而至的年初新冠肺炎才是最大的挑戰，一開始在混亂的政策中，我盡力做好各項與全聯會、衛生局、市府方面的溝通。爭取到口罩、酒精等防疫物資，多少緩解各會員醫師的緊張與需求。在此也誠摯感謝王局長與效君科長的全力支援，同時要感謝簡志成醫師與立委的居中協助才能圓滿達成，所幸疫情漸漸趨緩。這段期間我們的會員醫師，都安全地渡過此一艱困的時期，真是值得可喜可賀，期盼大家持續安全、平安。

種種公共事務的推動與執行，需要感謝的幹部太多了，例如：公關主委陳淑萍醫師與我一起為會員醫師診所的安全維護，拜會桃園市警察局長，提供許多建言；出版主委廖謹正醫師對季刊改版的努力；聯誼主委路永光醫師，本會自去年從台南瑞斌理事長手上，接下承辦2020第廿屆全國牙醫師高爾夫球錦標賽的重任後，本會高爾夫球的團隊們總動員，進入備戰全力為2020高爾夫的錦標賽配合主委的腳步調度。在此，要感謝全聯會棟源理事長的支持與贊助，及北區竹市、竹縣、苗栗縣三縣市公會理事長的全力相挺，期望在9月19日~20日的賽事上能讓來自四面八方高爾夫的高手們，都能盡興而歸；其他各主委也都很努力在工作崗位上認真付出，實在是我們桃園公會之福，在此表達深深的感謝。

最後，要感謝的是這次大會的主委夏德仁醫師跟執行長陳春明醫師，跟著所有的幹部們一起犧牲奉獻，桃園牙醫師公會正邁向大公會之路，我們應當要有更宏觀、更寬廣的視野去努力，打造一個更前衛、更科技的活躍未來。年底12月將是我們桃園公會的70歲生日，我們會以公益園遊活動的形態來舉行，我們有很多熱心照護身障弱勢族群的大愛醫師，在簡志成醫師跟張浩彰主委的引導下，公會確實地善盡關注公益的社會責任，為增加公會的社會形象加分，相信大家也會感受到與有榮焉。

眾人種樹樹成林，大家栽花花才香。

國光與您共勉之~